

## ПРОТОКОЛ № 1

заседания Малого Консультативного совета по межнациональным отношениям  
при Администрации Почтовского сельского поселения

27.03.2018 год

х. Почтовый

**Место проведения:** Администрация Почтовского сельского поселения

**Время проведения:** 14.00

**На заседании присутствуют:**

**Председатель малого Консультативного совета:**

Зубкова Ольга Николаевна - Глава Администрации Почтовского сельского поселения.

**Заместитель председателя Консультативного совета:**

Толок Виктория Вячеславовна – ведущий специалист по правовой, кадровой, архивной и регистрационно-учетной работе.

**Секретарь малого Консультативного совета:**

Нагорная Лариса Александровна- инспектор по общественной безопасности и предупреждению ЧС.

**Члены совета:**

Орехова Е.М.- специалист земельных и имущественных отношений

Лосева Т.А. – директор МБОУ «Почтовский СДК»

Борщ В.Н. – депутат Собрания Депутатов Почтовского сельского поселения

Марков И.П.- участковый уполномоченный полиции

Скрипников В.И – командир Народной дружины Почтовского сельского поселения

**Повестка дня:**

1. Профилактика экстремизма и воспитание толерантности у школьников

**Слушали Инспектора по общественной безопасности и предупреждению ЧС  
Нагорную Л.А.:**

В настоящее время современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни.

Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, втягивающие население разных стран в миграционные потоки разного характера и уровня приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом.

В условиях вынужденного притока мигрантов молодежь призвана выступить проводником идеологии толерантности, развития российской культуры и укрепления межпоколенческих и межнациональных отношений.

Молодежь должна быть готова к противостоянию политическим манипуляциям и экстремистским призывам.

Однако именно подрастающее поколение России оказалось самой незащищённой в культурном отношении категорией населения, которая находится в своеобразном ценностном и духовном вакууме.

Поэтому в образовательном учреждении особую актуальность приобретает деятельность по профилактике молодежного экстремизма. Эффективность осуществления профилактики экстремизма напрямую зависит от ясного и правильного понимания этого сложного общественного явления. Для понимания необходимо, прежде всего, знать смысл и содержание понятия «экстремизм».

Экстремизм (от лат. extremus) – приверженность к крайним идеям, взглядам и действиям. Ему присущи насилие или его угроза, односторонность в восприятии проблем и поиске путей их решения, стремлении навязать свои принципы и взгляды, фанатизм, опора

на чувства, инстинкты, предрассудки, неспособность или игнорирование толерантности, компромиссов. Понятия «экстремизм», «экстремистская организация», «экстремистские материалы» получили закрепление в ст. 1 Федерального закона от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

Особую роль в профилактике молодежного экстремизма отводится работе с ветеранами Великой Отечественной войны, учащиеся активно включились в эту работу.

В школе проводят разные акции, учащиеся школы собираются воспоминания участников войны, тружеников тыла, ветераны Великой Отечественной войны приглашаются на вечера, классные часы.

На наш взгляд воспитание детей толерантных, любящих свое Отечество, не возможно без живых очевидцев страшных событий. На их примерах дети видят, что не было в трудные для нашей страны годы: ни национальностей, ни раздоров, так как все были едины. Собирая воспоминания у ветеранов, они видят, что это люди разных национальностей, говорящих на разных языках, страшно переживают, за то, что происходит сейчас.

Это будет нашей маленькой победой в формировании чувства патриотизма, гордости за свое Отечество, любви к родине и уважению своей истории. Мы будем продолжать эту работу.

**Решили:**

1. Проводить тематические часы в школе «Урок мира – терпимость в многонациональной России»
2. Демонстрировать видеофильмы о дружбе
3. Вести активную работу по профилактике межнациональных конфликтов.

**Председатель**

О.Н. Зубкова

**Секретарь**

Л.А. Нагорная